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إجابات التقويم

السؤال الأول:
أعلل ما يلي:

أ- إجلاء نبينا صلى الله عليه وسلم يهود بني النضير من المدينة.

بسبب نقضهم العهد الذي بينهم وبينه، حيث حاولوا قتله صلى الله عليه
وسلم.

ب- فتح خيبر.

بعد أن ازداد تهديد يهود خيبر للمسلمين، خصوصاً بعد أن انضمّت إليهم
يهود بني النضير، حيث مثل الجميع خطراً على المسلمين لما فيهم من

مكر وخديعة وغدر؛ لذا قرر نبينا صلى الله عليه وسلم التوجه لقتالهم بعد
أن أمن جانب قريش عقب صلح الحديبية.

 

السؤال الثاني:
أحدد على الخارطة الصماء موقع كلّ من:

المدينة.

بدر.

خيبر.

 

السؤال الثالث:
(بذل الصحابة رضي الله عنهم جهوداً كبيرة في فتح حصون خيبر المنيعة)

أكتب رسالة في سطرين أشيد فيها بجهود الصحابة رضي الله عنهم.
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تترك الإجابة للطالب.
 

السؤال الرابع:
أبقى نبينا صلى الله عليه وسلم أهل خيبر في أراضيهم ليقوموا بزراعتها على

أن يدفعوا للمسلمين نصف ما تنتجه الأرض.

أعبرّ عن شعوري تجاه تعامل نبينا صلى الله عليه وسلم مع أهل خيبر.

يدل على تعامل نبينا محمد صلى الله عليه وسلم وعدله مع غير المسلمين.


